
学年 はい いいえ わからない

1年 3 1 0

2年 7 1 1

3年 4 1 2

全体平均 70% 15% 15%

1年 2 0 2

2年 8 0 1

3年 6 1 0

全体平均 80% 5% 15%

1年 2 0 2

2年 7 1 1

3年 3 2 2

全体平均 60% 15% 25%

1年 1 1 2

2年 5 2 2

3年 2 3 2

全体平均 40% 30% 30%

1年 3 0 1

2年 7 1 1

3年 6 1 0

全体平均 80% 10% 10%

1年 2 0 2

2年 8 0 1

3年 4 3 0

全体平均 70% 15% 15%

1年 4 0 0

2年 8 1 0

3年 4 0 3

全体平均 80% 5% 15%

1年 4 0 0

2年 8 1 0

3年 4 0 3

全体平均 80% 5% 15%

1年 2 0 2

2年 7 1 1

3年 3 2 2

全体平均 60% 15% 25%

1年 1 1 2

2年 6 1 2

3年 3 1 3

全体平均 50% 15% 35%

1年 1 2 1

2年 7 0 2

3年 3 2 2

全体平均 55% 20% 25%

9 体力は付いてきましたか。

10 働く力は身に付いてきましたか。

11 生活する力は身に付いてきましたか。

3 難しいことや苦手なことにも取り組むことができますか。

4 思ったことを言葉で伝えることができますか。

8 寄宿舎であなたの気持ちを分かってくれる先生はいますか。

5 困ったことがあるときは誰かにしますか。

6 学校であなたの気持ちを分かってくれる友達はいますか。

7 学校であなたの気持ちを分かってくれる先生はいますか。

1

自分から元気に挨拶できるようになりましたか。2

令和4年度　学校評価（生徒用集計結果）（24名中20名回収）

質問項目

学校生活は楽しいですか。



1年 3 1 0

2年 7 1 1

3年 4 3 0

全体平均 70% 25% 5%

1年 0 2 2

2年 0 9 0

3年 1 4 2

全体平均 5% 75% 20%

1年 3 0 1

2年 8 0 1

3年 5 0 2

全体平均 80% 0% 20%

1年 2 0 2

2年 6 1 2

3年 5 0 2

全体平均 65% 5% 30%

体力つくり 0 国語 2 数学 1 生活科学 0 音楽 1

美術 3 職業 0 保健体育 1 作業学習 1 総合 0

ホームルーム 2

体力つくり 3 国語 3 数学 0 生活科学 3 音楽 3

美術 2 職業 0 保健体育 4 作業学習 4 総合 2

ホームルーム 3

体力つくり 3 国語 2 数学 0 生活科学 0 音楽 2

美術 3 職業 0 保健体育 4 作業学習 4 総合 2

ホームルーム 3

体力つくり 30% 国語 35% 数学 5% 生活科学 15% 音楽 30%

美術 40% 職業 0% 保健体育 45% 作業学習 45% 総合 20%

ホームルーム 40%

体力つくり 3 国語 0 数学 2 生活科学 1 音楽 0

美術 0 職業 2 保健体育 0 作業学習 0 総合 1

ホームルーム 0

体力つくり 3 国語 5 数学 4 生活科学 0 音楽 0

美術 1 職業 4 保健体育 2 作業学習 2 総合 2

ホームルーム 1

体力つくり 2 国語 2 数学 5 生活科学 1 音楽 2

美術 1 職業 2 保健体育 1 作業学習 2 総合 2

ホームルーム 0

体力つくり 40% 国語 35% 数学 55% 生活科学 10% 音楽 10%

美術 10% 職業 40% 保健体育 15% 作業学習 20% 総合 25%

ホームルーム 5%

３年
(7名)

全体

全体

16 好きな授業を３つ選んで○を付けてください。

1年
(4名)

17 苦手な授業を３つ選んで○を付けてください。

1年
(4名)

2年
(9名)

３年
(7名)

2年
(9名)

15 学校の授業は分かりやすいですか。

12 寄宿舎生活は楽しいですか。

14 一人でできることは増えてきましたか。

13 寄宿舎の生活で困っていることはありますか。



挨拶 2 返事 1 報告 1 言葉遣い 0 手早さ 2

時間働く 1 聞く 3 思いやり 2 目標努力 0 諦めない 0

相談 2 SNS利用 0 ICT活用 0

挨拶 6 返事 2 報告 0 言葉遣い 2 手早さ 4

時間働く 1 聞く 2 思いやり 1 目標努力 1 諦めない 0

相談 3 SNS利用 3 ICT活用 2

挨拶 1 返事 2 報告 2 言葉遣い 1 手早さ 2

時間働く 0 聞く 1 思いやり 1 目標努力 0 諦めない 1

相談 3 SNS利用 2 ICT活用 2

挨拶 45% 返事 25% 報告 15% 言葉遣い 15% 手早さ 40%

時間働く 10% 聞く 35% 思いやり 20% 目標努力 5% 諦めない 5%

相談 40% SNS利用 25% ICT活用 20%

整理整頓 1 身だしなみ 1 掃除 1 洗濯 1 配膳 1

食事マナー 2 入浴 1 規則生活 2 翌日準備 1 友人交流 2

単帰省舎 1

整理整頓 3 身だしなみ 3 掃除 4 洗濯 6 配膳 3

食事マナー 1 入浴 3 規則生活 2 翌日準備 2 友人交流 1

単帰省舎 3

整理整頓 2 身だしなみ 1 掃除 2 洗濯 4 配膳 3

食事マナー 1 入浴 0 規則生活 3 翌日準備 3 友人交流 4

単帰省舎 1

整理整頓 25% 身だしなみ 25% 掃除 35% 洗濯 55% 配膳 35%

食事マナー 20% 入浴 20% 規則生活 35% 翌日準備 30% 友人交流 35%

単帰省舎 25%

友と遊ぶ 3 先生と話 2 テレビ 2 入浴 2 ゲーム 3

読書 3 行事 1 音楽 0 その他 0

友と遊ぶ 2 先生と話 4 テレビ 7 入浴 1 ゲーム 6

読書 4 行事 2 音楽 2 その他 2

友と遊ぶ 6 先生と話 3 テレビ 4 入浴 2 ゲーム 3

読書 3 行事 1 音楽 0 その他 1

友と遊ぶ 55% 先生と話 45% テレビ 65% 入浴 25% ゲーム 60%

読書 50% 行事 20% 音楽 10% その他 15%

2年
(9名)

３年
(7名)

全体

1年
(4名)

1年
(4名)

2年
(9名)

3年
(7名)

全体

20 寄宿舎生活ですきなこと、楽しいことを選んで○をつけてください(いくつでも)

18 学校で身に付けたい力を３つ選んで○をつけてください。

1年
(4名)

2年
(9名)

3年
(7名)

19 寄宿舎生活をしてよかったところ勉強になったところをに〇をつけてください(いくつでも)

全体



・特になし(複数回答あり)
・スマホを寄宿舎でも10分だけでいいからいじらせてほしい。
・廊下が寒い。
・寒い。
・先生の話が多い。
・挨拶の声が小さいところ。
・ストーブであったまりたい。
・冬は寒いから暖房ずっとつけていて欲しい。夏はエアコンつけてほしい。
・5分休みの着替えがきつい。
・平等じゃない。
・授業中におだつ人がいて正直迷惑、その場に居づらい。
・授業に遅れて謝罪しているにもかかわらず責めるのはおかしいと思う。
・噂話は良くないと思う。
・授業で分からない時がある。
・休み時間が短い。
・余計な一言を言ってくる人がいて嫌だ。
・部活動日の寄宿舎の入浴時間が短すぎる(配膳のときは特に)
・寄宿舎の生活でやった、やらないなどの話になるので、話を聞いてほしい。
・布団を洗うのが面倒くさいから変な理由でかえないでくださいと言われた。
・インターネット環境をもっとよくしたらいいです。
・娯楽の時間がもっとあってほしいです。
・もう少し先生とお話する時間を設けた方がいいと思います。

21 小平高等養護学校のよいところを書いてください(自由記述)

・みんな笑顔で、いじめがないところ。
・動く力が身に付くとこ。
・暖房があったかい。配膳の先生がやさしい。
・みんなと仲良くできること。
・遊べる。
・勉強できる。
・みそけんちんうどんがおいしい。その他にもおいしいメニューがたくさんある。
・学校自体が良いと思う。
・3年生の先生やさしい。寄宿舎の先生やさしい。
・先生が面白い×２
・友達といろんなお話ができる。
・いろんなことを学べる。
・分からない。
・夕日がきれい。
・趣味の道具を持ってこられる。
・相談がしやすい。
・明るい。ところ
・一つ一つ分かりやすく教えてくれるところ。
体力つくりで諦めない気持ちを身に付けることができるところ。
・進路のこと等、相談に乗ってくれるところ。

22 小平高等養護学校の良くないところや改善した方が良いところがあれば書いてください(自由記述)




